

19 对新人情定枫岭公园

晨报讯(记者 陈志付)5月1日, 在这个劳动者的节日,19对新人手挽 着手并肩走进山城区枫岭公园,参加 由共青团山城区委、山城区民政局、 山城区园林处、山城区青年联合会联 合举办的庆"五一"、迎"五四"公益 集体婚礼活动。此次活动中,一对对 新人身着礼服、婚纱, 在活动主办方 的组织下,以多种浪漫而有意义的方 式表达了他们相爱今生、携手到老的 美好愿望。

五月是爱的季节, 五月是花的海 洋。当日上午9时,参加集体婚礼活 动的新人们从市玫瑰新娘婚纱影楼出 发, 先后来到山城区城市展览馆和山 城区文体中心参观, 在讲解员的讲解 中共同感受山城区建区半个世纪以来 城市建设发生的翻天覆地的变化,通 过参观看到了山城区的昨天、今天和

随后,新人们携手步入枫岭公园, 亲手栽种"爱情长青树",放养"爱心金

鱼",放飞"梦想气球",表达相知、相亲、 相爱的夫妻感情。

上午11时,新人们来到位于枫岭 公园喷泉广场的集体婚礼仪式现场,由 市、区两级有关领导为他们主婚和证 婚。在众人的阵阵祝福声中,每对新郎 和新娘交换了结婚礼物并深情对拜,宣 誓结为夫妻。

据了解,参加此次集体婚礼的新婚 夫妻中,既有工人、农民和个体经营者, 也有机关干部、教师和新闻工作者。



参加集体婚礼的领导和19对新人共同放飞气球。晨报记者





▲ 新人们共植爱情树。**晨报记者 赵永强 摄**

▼ 来一张,留住美好瞬间。晨报记者 赵永强 摄

九矿广场街道办事处 助孤寡 结穷亲

、不嫌俺家穷和俺结成亲戚,他们的帮 助让俺家下肢瘫痪的闺女也能上学了。"4 月30日,记者在鹤山区北辰社区采访时, 社区居民周师傅在谈到九矿广场街道办 事处开展的结对帮扶活动时感激之情溢 于言表。他说,他们北辰社区有好多像他 这样的困难家庭都与街道办事处的工作 人员结成了亲戚。

周师傅一直没有固定的工作,他的妻 子由于身体原因一直没有找到工作,一家 四口人的生活仅靠他一个人在外打工的 微薄收入支撑。而且,他11岁的小女儿娜 娜由于脚踝关节畸形导致下肢瘫痪,家里 为给娜娜治病花去了不少钱。为此,周师 傅和妻子产生了让娜娜放弃读书的念头。

家住在北辰社区的鹤山区北辰小学 六年级学生小新的家庭也同样困难,小 新的父亲患有癫痫病,母亲无工作,家 徒四壁的一家人生活靠低保金和他们平 时捡些废品卖点钱维持。面对贫困的家 境,已经懂事的小新向家人提出了辍学 的想法。

今年2月,九矿广场街道办事处通

晨报讯(记者 陈志付)"办事处的 过社区了解到娜娜和小新的情况后,决 定对这两个家庭实行"一对一"帮扶措 施,办事处的干部主动上门表示与这两 个家庭结成亲戚,他们定期拿出自己工 资中的一部分送给娜娜和小新作为生活 费,并经常到两个孩子的家看望和慰问, 给孩子买来书包、文具、图书和食品等。 办事处的干部还坚持利用早晚时间推着 坐在轮椅上的娜娜上下学,给她讲张海 迪的故事,鼓励她要像张海迪那样将来 做个身残志坚的女强人。

今年70岁的司娥德是北辰社区的一 位孤寡老人, 九矿广场街道办事处的干 部像对待自己的亲人一样, 长年坚持上 门为她洗衣服和打扫卫生, 陪她拉家常。 司娥德对邻居说,办事处的人像她的儿

九矿广场街道办事处干部高雪爱接 受记者采访时说,他们办事处结合当前开 展的"做鹤壁人民好公仆"主题教育活动, 开展了"结穷亲,助孤寡,做群众贴心人" 活动,现在他们共与辖区16个困难家庭 和 5 名孤寡老人结成了"一对一"帮扶关

拆除信号塔 居民心欢喜

晨报讯(记者 陈志付 通讯员 马山明)4月30 日,一面由居民们自发印制 的锦旗送到了山城区汤河 南岸社区居委会。

自去年底以来,一座违 规建在居民楼楼顶的信号 塔让山城区汤河南岸社区 的部分居民饱受困扰。这座 信号塔建成后,该楼的楼顶 受到了损害,楼字门严重变 形,除此之外居民们还担心 信号塔会给大家身心健康 带来危害。居民们一再要求 建设方拆除信号塔,但一直 没有结果。

他们向所在的街道办 事处和社区居委会求助,经 过街道办事处和社区居委 会抽出专人多次与信号塔 的建设方协调,最终将信号 塔拆除,将楼顶恢复原状。 为此居民们敲锣打鼓欢欢 喜喜地将锦旗送到了居委

兄弟俩半月内同犯事 都是喝酒惹的祸

晨报讯(记者 陈志付)家住山城区的一对姓张的兄弟均 已人到中年,兄弟俩原本为人忠厚、处事本分,却在半个月内相 继因酒后寻衅滋事被送进了看守所。5月3日记者了解到,他们 兄弟二人一个酒后致人重伤,一个酒后致人轻伤,在事发半年 后的今年 4 月双双被判刑。

这对兄弟中首先在酒后惹祸的是弟弟张某。去年 10 月 1 日晚,张某与三个朋友相约一起喝酒,到了晚上9时许,四人喝 下两瓶白酒后解散。张某走在回家的路上时,刚刚还在一起喝 酒的一个朋友又打电话说喝得还不尽兴,让他回来继续喝两 杯。于是四人重新聚在一起,一直喝到了深夜才各自散去。

次日凌晨,酒力发作的张某正在朝霞街中段游荡时看见路 边有个女士边走边打手机,他上前便抢夺该女士的手机。听到 这名姓李的女士呼喊后张某又将其摁倒在地并进行殴打,然后 抢走李女士的手机。李女士一边追赶一边大声呼救,张某在跑 出数十米后被路人抓住。李女士从张某手中夺过自己的手机并 当即报警。张某在接受警方询问时称,他当时酒劲上来了,醒酒 后才知道自己进了派出所。

张某案发后的当月15日晚上,其哥哥张某某酗酒后失去 自控能力,与他人发生冲突,持刀捅向对方腹部,致对方重伤。 张某某醒酒后主动到公安机关投案。

据介绍, 这兄弟俩事后都对自己酗酒后的行为追悔莫及, 他们都主动承担了给对方造成的经济损失。法院对其兄弟俩的 案件进行审理后,根据犯罪情节和犯罪后的表现,分别以寻衅 滋事罪和故意伤害罪对他们作出了有期徒刑和缓刑的判决。

图说老城区



5月1日,空军某部的4名拥有多年临床经验的医学专家 带着医疗仪器和部分医护人员组成了一支医疗队,利用"五一 假日期间来到了我市上峪乡纸坊村、南山村免费为村民义诊。 他们以娴熟的诊疗技术和良好的服务态度受到了山区群众的 晨报记者 郭坤 摄 欢迎和好评。



为庆祝中国共产党成立 90 周年,激发中学生爱党爱国的 深厚感情,4月29日,鹤壁市第四中学在该校七、八年级中举行 了"党在我心中"演讲比赛。图为演讲比赛现场。

晨报记者 郭坤 摄

薦

优秀导游数

许可证号:L-HEN06016

黄河三峡一日游 158 元 抱犊寨、蝴蝶谷二日游 328 元 重渡沟、鸡冠洞二日游 398 元 北京二日游 398 元 张家界双卧四日游 850 元 张家界凤凰古城双卧五日游 1050 元 桂林漓江阳朔双卧五日游 1150 元 厦门、武夷山双卧六日游

1550 元 华东五市、周庄、西溪、中国馆动车五日游1400元 "塞上风情、魅力宁夏"双卧五日游 1280 元 海南双飞五日游 (时价) 昆明、大理、丽江双飞七日游(时价)

地址:新区九州路中段(瑞家快捷酒店一楼) 电话:3298863 3301113 2678878 13939258863